

# 擅长不吃药、不开刀、不手术,一对一巧治走不了路、下不了楼的腰腿疼的治腿良医

——记沈阳善古堂中医骨科医院吴广志主任



**编者按:**  
小雪过后寒刺骨,从此,沈城的气温会越来越冷,腰疼腿疼膝关节疼的老毛病会越来越疼,越来越重,尤其很多七十岁以上的老人更是疼的干不了活,把小刀在刮骨剥肉一样的疼,很多人腰腿疼的上厕所蹲不下起不来,膝盖疼的走路一瘸一拐小碎步,甚至连楼都不敢下.....。



## ■名医支招

腰椎管狭窄接到手术通知的人  
吴广志主任尤其擅长治疗  
一个关节一服药,免除一刀之苦  
患者从家到善古堂走两站地腿不乏

老话说:“行家一出手,就知有没有”!辽宁善古堂中医骨科医院的吴广志主任尤其擅长治疗无药可治怕开刀的腰椎管狭窄,有一位老教师来沈阳善古堂中医院找到吴广志主任以前,已经接到了大医院的手术通知单,结果吴广志主任一出手,老教师不但免去了一刀之苦,省下了几万块的手术费,为了验证康复效果,老教师从家到善古堂医院徒步走了两站地腿不疼也不乏。

笔者采访时,吴广志主任介绍说:“老教师来送锦旗时摸着自己的腰椎激动地对我说:要是没有你吴大夫,我的腰椎可能已经保不住了,我现在免去了一刀之苦,又保住了自己的腰椎,太感谢吴大夫了!我从家到善古堂医院徒步走了两站地腿不疼也不乏,我高兴坏了!所以我把心里话都写在了锦旗上:医德高医术好,心热似火如家人!”

吴广志主任进一步指出:“老骨病在治疗上能保守治就保守治,尤其是腰椎手术,不仅费用高,风险大,即便手术成功了,还是会破坏腰椎的生理曲度,腰部会像面板一样僵硬僵直,再也恢复不到以前的弯腰程度了,而善古堂的中医非手术治疗康复以后,患者还能保持正常的生理弯曲,基本跟正常人一样生活。”



吴广志,中医骨科主任,毕业于辽宁中医药大学,从事中医骨伤科治疗20余年,特别擅长不吃药、不打针、不抽水、不开刀,运用中医非手术疗法治疗各种反复发作、疼的走不了路、下不了楼、弯不了腰的腰腿疼、膝关节炎、滑膜炎等老骨病。

本期《健康》专栏为读者介绍一位擅长不吃药、不开刀、不手术,一对一巧治腰疼腿疼膝关节疼的治腿良医吴广志。

## ■名医答疑

腰腿拔凉,疼的走不了路,下不了楼  
一瘸一拐小碎步怎么办?

吴广志医生一对一配制大药包  
敷到哪哪轻松,上下五楼腿不疼

昨日,小雪时节,笔者走访了沈阳善古堂中医骨科医院擅长不吃药、不开刀、不手术,一对一巧治腰腿疼、膝关节炎的治腿良医吴广志。

据吴广志主任介绍说:“小雪过后,来我院就诊的腰腿疼、膝关节炎的患者特别多,这些患者有两个共同的特点:一是年龄都在六十岁以上,患病十几年甚至几十年了,二是很多患者来善古堂之前往往去过多家医院和诊所,止疼药吃了,封闭针打了,积水也抽了,最后腰腿疼、膝关节炎不但没治好,很多人还并发了严重的半月板损伤,一走路,双腿膝盖里像有千万片玻璃碴子扎一样的疼,走道一瘸一拐小碎步,严重时疼的下不了楼、走不了路,还有很多人有时候走着走着,膝盖突然像锁住了一样,疼的都不敢动了,有很多患者甚至停在马路中间动不了,真的太危险了!”

笔者问:那腰腿疼有没有不吃止疼药,长久治疼痛的好方法呢?

善古堂中医医院的吴广志主任对笔者说:“人一过55岁,骨质就会退化,关节风口就会敞开,风寒湿最喜欢往膝关节里钻,钻进去就不出来了,一朝风寒一身痛,一日不散十年痛,所以患者的双腿就会像有千万片玻璃碴子扎一样的疼,走路一瘸一拐小碎步。膝关节里血管很少,再好再贵的止疼药,也进不到膝关节病灶里,

## ■名医指南

双腿疼的上卫生间,蹲不下起不来咋办?  
吴广志医生支一招:不吃药、不抽水  
双腿想蹲就蹲、想起就起

笔者通过沈阳善古堂中医骨科医院的吴广志主任了解到:腰腿疼、膝关节炎患者有三怕:一怕走路尤其上下楼时腿疼的像有千万片玻璃碴子扎一样,走路一瘸一拐小碎步;二怕膝关节肿痛的上便所蹲不下、起不来;三怕吃药打针总复发,无药可治怕手术开刀,这些难题都让吴广志主治医师一对一配制的大药包解决了。很多患者原来腰腿疼的尤其是上厕所蹲不下、起不来,自从按疗程敷上吴广志主治医师亲手一对一配制的大药包,不吃药、不打针、不抽水,更不用手术开刀就能消肿痛,不用再走冤枉路,就治好了折磨患者十几年、甚至几十年的腰腿疼、膝关节炎。

为此,吴广志主任对笔者介绍说:“我亲手配制的外敷大药包不但是一对一配制的,而且是重症下猛药的,我在这类反复发作的腰腿疼、膝关节炎患者的痛点、委中病灶点、足三里穴位点上,每次治疗都同时敷上了三个大药包,所以很多患者跟我说:听吴广志大夫的话,三个大药包一齐敷,药劲老大了!敷一个月比以前治三年都好。现在我的双腿能打弯了,上便所想蹲就蹲,想起就起。”



小雪过后寒刺骨  
善古堂针对腰腿疼的老患者  
大药包治疗1次+中医触诊+骨科CT等  
六项检查  
只需100元!

### 1.腰腿拔凉冷痛,弯不了腰、洗不了头,走不动路的人

得了老腰突、坐骨神经痛、腰椎管狭窄真遭罪!尤其寒露过后,腰腿拔凉冷痛,从腰到屁股到腿一条线的酸疼,迈不开步,走不动道,走百米歇三四次,善古堂中医院一对一不开刀、不手术,巧治老腰突、腰椎管狭窄不开刀、不吃药,抬腿就能走,走道轻快不费劲。以前走三五步歇一歇,现在一口气走两站地腿不乏。

### 2.湿邪重浊,腿肿的打不了弯,上便所蹲不下起不来的人

寒冷不露腿,寒露过后湿邪重,滑膜炎、膝关节炎反复发作,日渐加重,吃药减轻,停药又疼;积水越抽越肿、越肿越抽、上便所腿肿的都蹲不下、起不来,善古堂中医院一对一配制的大药包敷到哪哪不疼,敷到哪哪不肿,不抽积水肿痛消,上便所想蹲就蹲想起就起。

### 3.痹毒入骨,吃药、打针、牵引总复发,又怕开刀的人

这类人敷上善古堂中医院一对一配制的大药包巧治一个月,比吃药打针治三年都好。因为大药包不用嘴巴吃药,不伤肝肾肠胃,哪疼敷在哪,敷在哪哪不疼,敷在哪哪不肿,敷在哪哪轻松,简单又直接,不花冤枉钱,不疼不遭罪!

骨六项检查补贴360元、首次治疗补贴60元、中医骨科触诊补贴30元、中医骨科挂号费补贴6元,每人诊疗过程中最高补贴456元(每日限额10名)

补贴后上述检查每人只需100元!

同时,善古堂中医院为患者开通了“骨慢病诊疗补贴”预约热线:

(024)67911898

医院地址:辽宁善古堂中医骨科医院(皇姑区昆山中路9号,昆山四校对面)